

Avertisment!

Vă rugăm să luați la cunoștință instrucțiunile din acest document, deoarece acestea conțin informații importante legate de siguranța de instalare și utilizarea echipamentului.

Nu este permisă deservirea echipamentelor de către persoane care nu au luat la cunoștință prezentele instrucțiuni.

Instrucțiunile trebuie păstrate, deoarece pot fi necesare în viitor. Echipamentul trebuie utilizat numai în scopurile definite în prezentele instrucțiuni.

Înainte de pornirea echipamentului, acesta trebuie despachetat. După eliminarea ambalajului trebuie să vă asigurați de starea echipamentului.

Dacă echipamentul este avariat, acesta nu trebuie utilizat până nu va fi reparat.

Produsul este destinat utilizării casnice și comerciale, dar nu poate fi utilizat în mod contrar cu destinația acestuia.

Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru pagubele rezultate din nerespectarea informațiilor specificate în instrucțiuni, de aceea vă recomandăm să procedați în conformitate cu regulile de siguranță și igienă a utilizării, deservire și conservare a utilajului.

Astfel garantați propria siguranță și evitați avarierea echipamentului.

Atât producătorul cât nici furnizorul nu sunt responsabili pentru pagubele cauzate ca urmare a utilizării produsului, inclusiv pierderile măsurabile sau nemăsurabile, pierderi ale profiturilor, veniturilor, informațiilor, satisfacției utilizării produsului sau a altor produse care conlucrează cu acesta - indirectă, accidentală sau având ca rezultat degradarea sau alte pierderi. Aceste hotărâri sunt obligatorii indiferent dacă pierderea sau degradarea se referă la:

1. Scăderea calității sau nefuncționarea produsului sau a produselor conectate la acesta ca urmare a avarierii, precum și a lipsei posibilității de utilizare a produsului aflat în reparație, care duc la oprire producției, pierderea timpului utilizatorului sau imposibilitatea prestării activității economice;
2. Rezultate neadecvate din utilizarea produsului sau a produselor conectate la acesta;
3. Pierderile și daunele în conformitate cu legislația, incluzând neglijența și alte daune, anularea contractului, garanția explicită sau implicită și răspunderea strictă (chiar dacă producătorul sau furnizorul a fost informat de posibilitatea unor astfel de daune).

Mijloace de siguranță:

O atenție deosebită în cadrul proiectării a fost acordată standardelor calității echipamentului, când cel mai important factor este garantarea siguranței utilizatorului.

Echipamentul trebuie protejat împotriva contactului cu lichidele corosive, vâscoase sau care pătează.

Echipamentul a fost astfel proiectat pentru a reîncepe funcționarea în cazul revenirii alimentării cu energie electrică după întreruperea acesteia.

Atenție! Recomandăm utilizarea sistemelor de protecție pentru asigurarea suplimentară a echipamentelor împotriva supratensiunilor din instalații. Sistemele de protecție împotriva supratensiunii sunt o soluție eficientă împotriva alimentării din greșeală a echipamentelor cu tensiuni mai mari decât cele nominale. Avariile apărute ca urmare a alimentării cu o tensiune mai mare decât cea nominală nu sunt luate în considerare cu titlul de garanție.

Înainte de transportare trebuie să opriți echipamentul.

Înainte de conectarea echipamentului la alimentare trebuie să verificați dacă tensiunea nominală este conformă cu tensiunea indicată în instrucțiuni.

Utilizarea produsului în conformitate cu destinația acestuia:

Marcajul coșului de gunoi tăiat indică faptul că pe teritoriul întregii Uniuni Europene produsul nu poate fi aruncat împreună cu gunoii menajeri. Pentru a evita eventualele periclitate a mediului înconjurător sau a sănătății ca urmare a depozitării inadecvate a reziduurilor, trebuie să se recicleze produsul, promovând totodată utilizarea cu măsură a resurselor naturale.

Pentru a returna și recicla produsul uzat trebuie să procedați în conformitate cu sistemul de preluare și depozitare a echipamentului de acest tip sau să contactați vânzătorul de la care produsul a fost achiziționat. Acesta va fi reciclat conform unei metode prielnice mediului înconjurător.

Echipamentul asigură accesul rapid la cele mai importante funcții, ca de exemplu zoom-ul camerei și comandarea comodă a joystick-ului 3D. Permite comandarea majorității camerelor în mod direct (comandarea presetărilor, a traseelor, a vectorilor de mișcare, ș.a.). Este posibilă comandarea mai multor DVR-uri cu o singură tastatură.



Protocol de comunicație:	<ul style="list-style-type: none"> • RS-485 - regletă • RS-422 - regletă
Tastatură:	Joystick cu 4 axe, Viteza este proporțională cu gradul de înclinare (posibilitate de control zoom din joystick)
Ecran:	LCD - 128 x 64 px, iluminat
Control PTZ:	<ul style="list-style-type: none"> • camere cu rotire rapidă HIKVISION și alți producători • DVRuri Hikvision
Alimentare:	12 V DC / 1.5 A
Temperatură de lucru / umiditate relativă:	-10 °C ... 55 °C / 10 ... 90 % - (fără condensare)
Greutate:	0.80 kg
Dimensiuni:	349 x 172 x 125 mm
Producător:	Hikvision
SAP Code:	302600147
Garanție:	3 ani

Vedere de sus:



Conectori tastatură:



În set:



AMBALAJ

Dimensiuni (lăț. x înălț. x adânc.): 0x0x0 mm	Greutate brută: 0 kg
---	----------------------